




a) Vtronco = h(AB + Ab + √AB * Ab)

3

Vtronco = 24 (2500 + 900 + √2500 * 900

3

Vtronco = 8(3400 + 1500)

Vtronco = 8 * 4900

Vtronco = 39200 cm³  

AB = 50² = 2500

Ab = 30² = 900

b) At = Al + Ab + AB

At = 3840 + 900 + 2500

At = 7240
Al = 4*(B + b)* h

2

Al = 4* (50 + 30)* 24

2

Al = 4* 1920

2

Al = 7680

2

Al = 3840



a) V = πr²h

3

V = 3,14* 6² * 8

3

V = 904,32

3

V = 301,44

b)   V    =  4   ³

301,44      8

V    =  64

301,44    512

512V = 19 292,16

V = 19 292,16

512

V = 37,68 m³ 

c)   V    =  x  ³

301,44     8

V    =  x³

301,44    512

V = 301,44x³

512



V = 4πr³

3

V = 4* 3,14* 6³

3

V = 4 * 3,14* 216

3

V = 2 712,96

3

V = 904,32 cm³

As = 4πr²

As = 4* 3,14* 6²

As = 4* 3,14* 36

As = 452,16 cm²



V = A

4πR³ = 4πR²

3

R³ = R²

3

R³ = 3R²

R³ = 3

R²

R = 3 



a) r = a

2

15 = a

2

a = 30

At = 2* Ab + Al

At = 2* Ab + 4*a²

At = 2* 900 + 4* 900

At = 1 800 + 3 600

At = 5 400

b) r = a

2

3 = a

2

a = 6 

V = a³

V = 6³

V = 216

c) As = 4πr²

As = 4π* (7,5)²

As = 4π* 56,25

As = 225π

Diagonal no 

cilindro

X² = 9² + 12²

X² = 81 + 144

X² = 225

X = √255

X = 15

Raio: 15 ÷ 2 = 7,5



d) V = πr²h

V = π* 5²* 2r

V = π* 5²* 2* 5

V = π* 25* 10

V = 250π

e) V = 4πr³

3

V = 4π*3³

3

V = 4π*27

3

V = 108

3

V = 36

h  = R

g – R  r

8  =  6

10 – 6   r

8 = 6

4 r

8r = 24

r = 24

8

r = 3

f) A = 4πr²

A = 4π* 13²

A = 4π* 169

A = 676π

r² = (18-r)² + 12²

r² = r² - 36r + 324 + 144

36r = 468

r = 13



 Os exercícios deverão ser feitos na apostila, caso não possua, continue resolvendo no 

caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!

mailto:camillamat96@gmail.com

